



ANEXA 2

Program Regional Nord-Est 2021-2027

Prioritatea

Apel de proiecte

Titlu cerere de finanțare
Cod SMIS al cererii de finanțare
Solicitant

Grila de evaluare tehnica si financiara		Punctaj acordat
CRITERIU/SUBCRITERIU	Punctaj maxim	
TOTAL PUNCTAJ	100	
1. Bugetul eligibil al proiectului se încadrează în valoarea alocată apelului de proiecte?	20	
2. Bugetul proiectului este detaliat, cu cheltuieli clar definite și corect încadrate în categoriile eligibile sau neeligibile, sunt necesare și justificate pentru implementarea activităților propuse în proiect?	20	
3. În cadrul proiectului calendarul activităților propuse este unul realist? <i>(durata activităților este estimată realist și se înlănțuie logic din punct de vedere al succesiunii în timp)</i>	20	
4. Există o corespondență între obiectivele proiectului, activități, rezultate așteptate, perioadă de implementare?	20	
5. Sunt identificate riscuri ale implementării proiectului și acestea sunt însoțite de măsuri adecvate de tratare? <i>(Se verifică dacă au fost identificate riscuri în cererea de finanțare, dacă acestea sunt relevante pentru implementarea proiectului, precum și dacă au fost stabilite măsuri potrivite de reducere și/sau contracarare a acestora)</i>	20	

PUNCTAJ FINAL**EXPERT:**

Data începerii verificării:

Semnătura

Data finalizării:

CLARIFICĂRI

Nr. Crt.	Secțiunea din grilă la care face referire clarificarea	Clarificări solicitate	Răspuns clarificări

SOLICITARE PUNCT DE VEDERE

Nr. crt.	Secțiunea din grilă la care face referire solicitarea	Aspecte asupra cărora s-a solicitat punct de vedere	Răspuns (nr. si data adresei de răspuns)

RECOMANDĂRI PENTRU ETAPE ULTERIOARE

Nr. crt.	Aspectul la care face referire recomandarea	Recomandare

OBSERVAȚII

Data desemnării experților verficatori:	
Aspectele constatate de experți, care nu se încadrează în niciuna din celelalte secțiuni ale acestei grile, cu specificarea motivului formulării observației pe aspectul constatat	
Situațiile intervenite în timpul evaluării, în ceea ce privește aplicarea procedurii (ex. modificarea procedurii)	
Necesitatea înlocuirii unuia dintre experți din diverse motive	
Retragerea cererii de finanțare (dacă a fost cazul)	

OBSERVAȚII

Se va menționa data începerii etapei,
Se vor menționa solicitările de clarificări și răspunsurile la acestea, inclusiv cu termenele la care solicitările de clarificări au fost trimise și, respectiv, răspunsurile au fost primite de către AM,
Se vor menționa problemele identificate și observațiile experților,
Se va justifica neîndeplinirea anumitor criterii, dacă este cazul,
Se va menționa dacă cererea de finanțare a fost respinsă sau a trecut în etapa următoare,
Se va menționa dacă a fost necesară realizarea medierii și concluziile acesteia.

Se pot solicita clarificări și completări privind orice aspecte, inclusiv privind solicitarea unor documente obligatorii la depunerea cererii de finanțare, așa cum sunt menționate/ definite/ descrise în Ghidului solicitantului.

Există posibilitatea formulării unor recomandări pentru etapele următoare.